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Manuel d'utilisation Anya Cariss 

 
1. Votre alarme Cariss 

 
L'Anya Cariss est branchée sur secteur et connectée à votre routeur et/ou à un réseau 
mobile via une carte SIM active. Cela vous permet de lancer un appel d'urgence vers une 
centrale d'alarme compétente, qui appellera ensuite les secours si nécessaire 
 
 

bouton d’annulation 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Votre déclencheur personnel 
 
Votre déclencheur personnel communique par radio avec votre terminal de téléassistance et 
permet d'émettre un appel à l'intérieur de votre habitation et à proximité immediate 
(jardin, dépendances). Le déclencheur doit être porté en permanence autour du cou ou au 
poignet en utilisant les accessoires fournis à cet effet. Le déclencheur qui est un émetteur 
radio est étanche (IP67) jusqu'à 1m de profondeur. Il peut être porté sous la douche. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
** L'émetteur personnel envoie automatiquement un message au centre de contrôle via le 
Cariss lorsque la tension de la batterie est faible. 
 
 

Remarque : La puissance du signal du réseau mobile n’est visible qu’après 15 minutes de mise sous tension de l’appareil 

Etat general 

 bon 
 pas de 

connection 

bouton d’alarme 
Le fond est rouge en 

mode veille. Le 

bouton clignote en 

rouge lorsqu'il est 

enfoncé. En cas de 

coupure de courant, 

c'est le seul bouton 

qui reste allumé. 

Indicateurs  

d'état 

 

Signal du réseau  

Mobile 

bon  

faible  

faible 

pas de signal 

haut-parleur 

microphones 
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3. Émettre un appel d'urgence 
 
• Appuyez sur le bouton d'alarme ou sur un émetteur appairé. Un message vocal sera 

alors diffusé "Ne vous inquiétez pas, votre terminal est en train d'émettre un appel". 
En même temps, la LED de votre émetteur s'allumera également en rouge. 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Le bouton d'alarme clignote en rouge et un appel est immédiatement lancé vers la 
centrale d'alarme. 

• Vous pouvez parler avec l'opérateur via le haut-parleur. Si possible, dites à 
l'opérateur pourquoi vous avez appelé à l'aide et il organisera alors une assistance. 

 
4. Annulation d'un appel 

 
Attendre 5 secondes (après avoir pressé le bouton d'alarme) puis presser le bouton vert 
d'annulation. Le terminal annoncera alors "l'alarme d'urgence a été annulée". Cette 
temporisation est prévue pour empêcher tout annulation accidentelle. 
 
5. Appel involontaire 

 
Si vous déclenchez par erreur un appel, ne vous inquiétez pas car votre prestataire de 
téléassistance est toujours heureux d'être à votre écoute. Cet appel involontaire peut 
d'ailleurs servir à tester votre matériel. 
 
6. Insertion et retrait de la fiche d'alimentation 
 
La fiche d'alimentation de l'alarme Cariss est spécialement conçue pour garantir une 
connexion fiable et éviter tout débranchement accidentel. 
Suivez les étapes ci-dessous pour insérer et retirer correctement la fiche d’alimentation. 
Utilisez uniquement l’adaptateur secteur fourni par Anya avec l’alarme Cariss! 
 
Etape 1 
Vérifiez les deux ergots d’alignement sur le cylindre argenté de la fiche. 
Ils doivent être alignés avec les fentes correspondantes du connecteur de l’alarme Cariss. 
Etape 2 
Insérez la fiche dans le connecteur et tournez-la dans le sens horaire jusqu'à ce que les 
ergots soient alignés et que la fiche puisse être enfoncée davantage. 
Etape 3 
Enfoncez la fiche jusqu’à ce que le cylindre argenté ne soit plus visible et que la fiche soit 
complètement insérée. 
Etape 4 
Tournez la fiche de 90 degrés dans le sens horaire pour la verrouiller 
Etape 5 
Tirez légèrement sur la fiche pour vérifier qu’elle est bien verrouillée. 
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Pour retirer l'adaptateur secteur, vous devez effectuer l'inverse de l'étape 4, à savoir le 
tourner de 90 degrés dans le sens inverse des aiguilles d'une montre, puis tirer légèrement 
sur la fiche 
 
Ne tirez jamais fort sur le cordon pour retirer la fiche. 
 
7. Aide et conseils 
 
A faire 
 
• Portez en permanence votre déclencheur 
• Testez régulièrement votre terminal de téléassistance 
• Laissez le terminal branché en permanence sur une prise secteur 
• Nettoyer le terminal et le déclencheur avec un chiffon doux qui peut, si nécessaire, être   
   humidifié avec un détergent non agressif. 
 
A ne pas faire 
 
• Exposer le terminal à l'eau ou à d'autres liquides. 
• Utiliser d'autres câbles que ceux fournis avec le terminal 
• Bouger le terminal de l'emplacement initial où il a été installé. 
• Placer le terminal à proximité d'objets qui peuvent générer du bruit, de la chaleur, ou qui  
   sont métalliques : radios, machine à laver, micro-ondes, routeur WiFi, téléphone portable,  
   ordinateur portable etc. 
 


